

新外援艾伦、怀特联袂来烟

黄金男篮派出16名队员参赛



今年1月16日,山东黄金和北京首钢的比赛图片(资料片) 本报记者 王鸿光 摄

本报11月18日讯(记者 鞠平) 18日,记者接到了多位市民的电话,询问29日举行的京鲁男篮争霸赛究竟会有哪些球员到来,能否看到心中的偶像?

18日下午,记者联系了山东黄金男篮的修先生,修先生告诉记者,黄金男篮的

来烟队员名单已经确定,既有大家非常熟悉的王刚、孙杰、曹振华等球员,还有今年新引进的迈龙·艾伦和罗德尼·怀特两位外援。据了解,怀特上赛季在浙江广厦效力,而艾伦上赛季效力于新疆。北京首钢队由于目前还在比赛,队员名单一时无法确定。

山东黄金男篮参赛名单

4	王刚	15	吴轲
7	孙杰	20	陶汉林
5	睢冉	12	翟金帅
11	曹振华	14	李信
25	刘久龙	6	丁彦雨航
8	李敬宇	13	贾诚
10	李林	3	迈龙·艾伦
9	邹易霖	1	罗德尼·怀特

孙大哥领军对抗“孙大个”

本报记者 胡建明

鲁京对抗,球员是主角。在北京队外援只确定了兰多夫·莫里斯一名外援的情况下,本土球员之间的对抗将成为比赛的主旋律。主场作战,山东男篮的老大哥、烟台人孙杰将率领众弟兄迎接北京首钢队的挑战,而他们面临的最大的挑战将是如何穿越“孙大个”孙明明的强力防守。

孙大哥开启“救赎之旅”

孙杰,山东黄金男篮的老大哥,地地道道的烟台人。曾几何时,他和王刚组成的“黄金双枪”让各路诸侯闻风丧胆,但因为2007年2月份的一次意外受伤,他的状态一直没有调整过来。本赛季开赛在即,孙杰早早做好了准备,立志在新赛季开始后,重新用行动证明自己。

新帅鲍勃·维斯入主之后,孙杰带着腰伤坚持训练,他的努力终于得到了回报,在过去的几场

季前赛中,孙杰已经用出色的表现征服了新帅鲍勃·维斯,他与外援艾伦、怀特的组合被称为山东男篮新的“三叉戟”。

此番家门口作战,孙杰定会全力以赴,率领众弟兄迎接来自京城的对手。

“孙大个”只有身高

孙大个,特指北京首钢队的孙明明。这位身高2米30的球员,是CBA现役球员中身材最高的。上赛季,孙明明加盟北京首钢队,并与球队签定了三年

的工作合同,但一个赛季下来,他并没有得到太多的上场时间。新的赛季,他将争取更多的出场时间而努力。

孙明明加盟球队之后,并没有得到北京球迷的认可,但孙明明没有自我放弃,他坚持认为,自己完全可以在CBA联赛中找到自己的位置。对他比较有利的是,闵鹿蕾又重新执掌了北京首钢队。使用高中锋,闵鹿蕾有自己的一套办法,当年巴特尔、单涛这两位国内优秀中锋,都曾经在他麾下效力过。

计生服务站宣传形式灵活多样

观水镇计生服务站自编自演的“计生之窗”自办节目已有十年了,十年来,他们坚持以人为本,结合本镇实际,根据本镇特点,创新自身特色,打造自己品牌,受到了全镇育龄群众的好评,也得到了上级部门的充分肯定。一是内容涵盖广泛,从计生的政策法规到党的惠民措施;从流动人口管理到社会抚养费征收;从遗传与优生到生殖与健康;从基层信息到工作动态,他们从不同层面,不同角度,全方位展示东陈计生的风貌。二是形式灵活多样,通过十年的探索,他们改革了原先单纯说教的形式,创新了具有自身风格的自办节目模式,根据内容决定编排的形式,有通俗易懂的问答式;

有循序渐进、由浅入深的讲座式;有朗朗上口的趣味式;有男女对话和口诀式等,让群众听得懂、易接受、记得住,还能口口相传。三是紧贴本镇实际,按照不同时期、不同阶段的工作状况和动态发展宣传不同的内容,如利用流动人口春节前后返乡之机,宣传流动人口管理办法及避孕节育相关知识;在甲型H1N1综合防治期间,宣传生殖健康知识;通过典型事迹,表扬好人好事,弘扬社会新风;及时将最新的政策向全镇群众传递。四是充满亲和力,根据群众的需求,通过贴近的话术,传递计生真情,打造具有观水特色的“真情计生”的服务品牌。

(郝志宁)

计生宣传工作 坚持“亮、实、暖”

观水镇坚持以群众需求为导向,以“婚育新风进万家”、“关爱女孩行动”为载体,坚持“三个突出”,为全镇经济社会的可持续发展创造良好的环境。一是突出载体创新,在“亮”字上下功夫,以新农村新家庭计划为契机,投资10多万元建起高标准计生宣传栏、宣传长廊,草坪标语、灯箱广告标语等,为群众学习计划生育法律法规、生殖健康、优生优育等科普类书籍,提供了一个好的场所。

二是突出宣传实效,在“实”字上讲效果,按照“大联合、大宣传、出精品”的宣传教育机制,针对群众需求,观水镇利用节假日、计生重大纪念日,通过举办集中咨询、服务宣传活动、宣传车、人

口学校知识讲座等多种形式,积极开展人口计生宣传活动,传播优生优育、生殖健康等知识,让计生政策法规及科普知识进入千家万户,全镇还制作了精美的计生折页免费向育龄群众发放,人口和计划生育宣传品入户率和育龄群众对计生基础知识的知晓率均达到95%以上,有效满足了不同层次育龄群众对计生知识的需要。

三是突出阵地宣传,在“暖”字上求满意,建设了一批婚育新风宣传长廊,书写一批温馨的计生标语,制作图文并茂、温馨倍至的计生宣传画,张贴计划生育宣传挂图,环境温馨舒适,让育龄群众感受到家的温暖。

(郝志宁)

念好宣传教育“深、广、活”三字经

观水镇坚持以开展“婚育新风进万家”活动为载体,念好人口计生宣传教育“深、广、活”三字经,不断拓展宣传内容,找准宣传突破点,在宣传上求创新求实效。一是在宣传内容上求“深”,根据育龄群众在生产、生活、生育方面有需求,重点在生殖健康、避孕节育、少生快富等科普知识和晚婚晚育、优生优育、男女平等的婚育新风上,满足群众不断增长的求知、求富、求美的需求。二是宣传途径上求“广”,充分利用人口学校、人口文化大院等宣传阵地进行面对面的宣传,提高群众计生知识知晓率;很抓户外宣传,大力宣传晚婚晚育、优生优育方面的科普知识,使群众坐在家中、

行在路上,都能看到、听到婚育新风尚,起到潜移默化的宣传教育作用。三是在宣传方式上求“活”,对少生快富、晚婚晚育等计生模范家庭慰问,开展咨询活动,为育龄群众提供计生政策、生殖健康、科普知识等,免费发放避孕药具;不定期召开经验交流会,鼓励先进,组织由帮扶对象、教女成才、少生快富等模范组成的巡回报告团,在各村居巡回报告,现身说法,做实行计划生育光荣的宣传员;开展以“关爱女孩行动”为主题的大开度宣传活动,加大宣传力度,营造关爱氛围,形成全社会共同关注的良好环境。

(郝志宁)

人口计生宣传信息工作“四强化”

招远市温泉街道办事处计生办采取“四强化”措施,切实加强人口和计划生育新闻宣传工作,为全面建设小康社会创造良好的舆论环境。

一是强化组织保障,成立分管局长为组长的人口和计划生育新闻宣传工作领导小组,计生办和各村、居委会主任为专职宣传信息员,认真研究和解决宣传信息工作中存在的实际问题和具体困难,保证人员,措施落实到位,形成齐抓共管,全员参与的良好氛围。

二是强化学习调研,计划生育干部严格按照省、市、区人口和计划生育工作宣传信息要求,加强学习,提高素养,努力增强把握全局,做好宣传信息工作的能力,坚持经常深入基层,深入群众搞

好调查研究,了解掌握第一手材料,发掘信息价值,为科学决策提供依据。

三是强化队伍建设,建立人口和计划生育宣传信息网络,计生办安排一名政策水平高、文字能力强的工作人员,负责宣传信息工作,积极创造条件,方便宣传信息工作人员了解情况,掌握信息,计生办确定专管员,充分利用现代信息技术,及时、准确地报送和传输计划生育新闻和信息,同时加强宣传信息工作人员的培训,不断提高队伍的整体素质。

四是强化考核奖惩,每年年底,区政府对各村、居委会报送信息情况及采用情况进行通报,并纳入计生目标考核和机关干部职工的年度考评。

(宋林娜)

三举抓好基础信息核查工作

为做好第六次全国人口普查工作,掌握全区2000年至2009年人口计生基础信息底数,我区人口计生办以突出重点提升质量为指导思想,保证基础信息核查真实有效,并以此为契机,进一步深化计划生育优质服务,且取得明显成效。

一是注重培训,分类指导,采取动员会发动,业务会对口指导的方式专题培训,核查中发现新的问题随时会诊、把脉,严把计生基础信息核查质量关,确保核查“零差错”。

二是深挖细找,多方核对,明确规定计生基础信息核查要做“六对比”,即计划生育基础台帐与派出所户籍底册、与医院出生记录、与卫生室预防接种信息、与在校学生信息等资料对比到

位,并要求基层计生干部逐户逐人访谈,对于入户分离等重点对象,则通过实地走访,部门信息再采集等多种有效途径再确认核实;同时要求详实填写数据,及时修改和录入出生相关数据到WIS系统,以全面提高出生人口相关信息的完整率、准确率。

三是双向核查,服务紧随,在“地毯式”清查核查过程中,采取将信息核查与计生优质服务同步运行的工作方式,对入户核查的对象,依据不同情况提供不同宣传资料以及计生药具,宣传有关人口计生政策,使得计生优质服务的内容由原先的大范围宣传,深化为入户有针对性宣传,且消除了宣传服务盲区。

(宋林娜 温静)

“三勤”专干推进计生工作

招远市温泉街道办事处为激发村级计生工作人员的工作热情,提高服务意识,坚持推行激励约束用人机制,对村计生专干实行“百分考核制”,实行工资报酬与绩效挂钩,把“婚、孕、育、随访”等情况列入年度考核管理,目前已取得一定成效,改变了过去村计生专干干好干坏一个样,干与不干一个样的状况。

有了这个“紧箍咒”,那些以前开展工作像蜻蜓点水镇上布置的工作干,没布置的工作不干的专干没有了,取而代之的是出现了一批“三勤”专干。

一是“腿勤”,所有计生专干每月都走访到户,及时收集育龄群众的意见,了解育龄群众的信息,倾听育龄群众的呼声,为育龄群众办实事,办

好事。二是“嘴勤”,专干向计生户及时宣传国家的计划生育政策法规及科普知识,与计生户通过唠嗑的形式,随时掌握相关计生信息的变动情况,摸清外出务工人员在外详细情况等,全面掌握“计生实情”。

三是“手勤”,手捏“计生日记”,将了解到的育龄群众情况和信息及时记录下来,对外出务工人员做到了“流出底子清,流动意向清,从业情况清,措施落实清,通讯地址清”等“五清”,为月底的计划生育信息报告单的填写打下坚实的基础。

勤备务实的“三勤”专干促进了基层计生工作的顺利开展,提高了为育龄群众服务的水平,深受群众欢迎。

(宋林娜)